



Gala
Cercetării
Științifice
Universitatea din Craiova
ediția a VIII-a, 2023



Mesajul Rectorului

Universității din Craiova

Universitatea din Craiova este o instituție de învățământ superior axată pe educație, dar și pe cercetare avansată. Excelența în educație și cercetare, alături de angajamentul civic, formează ADN-ul nostru instituțional. Cercetarea științifică joacă un rol esențial în dezvoltarea unei comunități academice puternice. Este motorul progresului, catalizatorul inovației și fundamentul unei societăți moderne. Cercetarea conduce la descoperiri extraordinare, avans tehnologic și societal și oferă soluții eficiente la problemele complexe ale lumii actuale. Fie că vorbim despre cercetare în domeniile științelor exacte sau al celor umaniste, cercetarea contribuie în mod intrinsec și holistic la îmbunătățirea condițiilor de viață și aduce societății plus valoare la toate nivelurile sale.

Strategia pentru activitățile științifice de cercetare-dezvoltare-inovare de la Universitatea din Craiova se bazează, în egală măsură, pe cercetarea fundamentală și pe cercetarea aplicată. Această strategie răspunde misiunii și obiectivelor universității privind cercetarea științifică, inovarea și transferul tehnologic asumate prin Carta Universității și se încadrează în strategia națională din domeniul cercetării.

Comunitatea noastră științifică și-a asumat misiunea de a contribui la atingerea obiectivelor de performanță în cercetare. Prin rezultatele obținute, Universitatea din Craiova este tot mai vizibilă la nivel național și internațional, iar acest fapt este confirmat de prezența noastră în cele mai importante clasamente mondiale. Suntem clasăți în intervalul 301-400 în renumitul top *Shanghai Ranking for Academic Subjects* pentru domeniul Matematică.



Este cel de-al doilea an consecutiv în care instituția noastră este clasată în această ierarhie, cu un an înainte ocupând o poziție în intervalul 400-500. Și în clasamentul global *Times Higher Education*, Universitatea din Craiova se menține în intervalul 801+ pentru domeniul Informatică și Calculatoare, în intervalul 1001+ pentru domeniul Inginerie și Tehnologie și în intervalul 1001+ pentru domeniul Științe.

Prin *Gala Cercetării 2023* echipa managerială a Universității din Craiova, dar și întreaga comunitate academică, își exprimă aprecierea pentru rezultatele de excepție ale colegilor noștri care, în 2022, au adus prestigiu științific instituției noastre. Învățământul superior rămâne un reper al cunoașterii și al progresului, iar universitățile care încurajează cercetarea și inovația creează medii de învățare dinamice și transmit membrilor comunității academice și generațiilor de studenți dorința de autodepășire. Astfel, impactul transformativ al educației și cercetării avansate permite participarea cadrelor didactice, a doctoranzilor și post-doctoranzilor la crearea de cunoștințe. Le mulțumesc tuturor colegilor mei pentru contribuția lor la dezvoltarea cercetării și îi felicit pe cei care au reușit rezultate remarcabile.

Rector,
Prof. univ. dr. Cezar-Ionuț SPÎNU

SINTEZA ACTIVITĂȚILOR DE CERCETARE-DEZVOLTARE-INOVARIE DIN ANUL 2022

Cercetarea științifică de la Universitatea din Craiova s-a desfășurat în anul 2022 în conformitate cu prevederile *Regulamentului pentru organizarea și coordonarea activității de cercetare științifică*, ale *PLANULUI STRATEGIC pentru activitatea de cercetare științifică și relația cu mediul economic 2020-2024*, aprobat de Senatul universitar, precum și ale *Planului Operațional pentru activitatea de cercetare științifică și relația cu mediul economic în anul 2022*. Direcțiile de acțiune strategică pentru perioada 2020-2024 au fost prefigurate în proiectul de dezvoltare instituțională „*Strategii ale universității pe termen lung și mediu și politici pe domenii de interes ale Universității din Craiova*” al Rectorului Universității din Craiova.

În conformitate cu acest document, va exista o continuitate în strategia activității de cercetare-dezvoltare-inovare (CDI) a Universității din Craiova, punându-se în continuare accentul în egală măsură pe cercetarea fundamentală și pe cercetarea aplicativă. Există trei principii asumate în fundamentarea acestei strategii:

I. Activitatea CDI trebuie să genereze finanțarea suplimentară a instituției.

II. Activitatea CDI trebuie să impună UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA ca lider regional în dezvoltarea socio-economică.

III. Activitatea CDI trebuie să aducă creșterea performanței și a vizibilității instituționale.

Asigurarea resurselor financiare pentru activitatea de cercetare științifică desfășurată în anul 2022 la Universitatea din Craiova s-a realizat din următoarele surse:

- Fonduri proprii ale Universității din Craiova oferite prin crearea la nivelul instituției a *fondului de sprijin pentru activitatea de cercetare*. Aceste fonduri s-au situat în 2022 în cuantum de 5.625.091 lei (5.790.203 lei în 2021, respectiv 4.051.813 lei alocăți în anul 2020).
- Utilizarea pentru activități CDI a fondurilor obținute de instituție prin finanțarea suplimentară dată de Ministerul Educației în baza indicatorilor de calitate IC2. Aceste fonduri au fost în anul 2022 în valoare totală de 41.822.988 lei (în comparație cu 36.788.576 lei în 2021).
- Fonduri atrase prin proiecte internaționale, naționale sau prin servicii de tip CDI oferite unor companii private. Valoarea acestor fonduri a fost 4.675.123 lei în anul 2022.
- În anul 2022 s-a continuat procesul de consolidare a poziției de lider pe care Universitatea din Craiova îl deține la nivel regional, multe companii din zona Olteniei apelând la grupurile de cercetare din instituție pentru rezolvarea unor probleme CDI cu care se confruntau. Au fost înregistrate 85 de contracte încheiate cu agenții economici în valoare de 2.306.390 lei.

Relația cu mediul socio-economic și cultural a fost susținută atât prin intermediul INCESA, cât și prin proiectul european *RO-Boost SMEs*, care a continuat să se deruleze și în anul 2022, prin programul european *COSME-Entreprise Europe Network*. Universitatea din Craiova este nod în cadrul acestui program și promovează activitățile inovative pentru IMM-urile din Oltenia.

Rezultate obținute în anul 2022

Atragerea de fonduri prin activitate de cercetare pe bază de contract

Prin activitatea de cercetare s-a reușit atragerea unei finanțări complementare importante, rezultat posibil prin participarea cadrelor didactice și a cercetătorilor de la Universitatea din Craiova în anul 2022 la programele de cercetare, care poate fi exprimată sintetic prin următorii indicatori:

- continuarea tuturor proiectelor demarate în anii anteriori (19 proiecte), prin: (i) *competiții naționale* (PNCDI III – Proiecte Complexe de Cercetare Exploratorie PCCE, Proiecte Experimentale Demonstrative PED, Proiecte Transfer la Operatorul economic PTE, proiecte de tip ADER etc.), (ii) *competiții internaționale* (H2020, Marie Curie, NATO, SEE Fonduri Norvegiene, EUREKA, AUF).
- obținerea unor proiecte noi, câștigate în competiții naționale și internaționale (6 noi proiecte).

Repartizarea numărului de proiecte pe facultăți / unități de cercetare este următoarea: Facultatea de Științe (6), Facultatea de Mecanică (5), Facultatea de Inginerie Electrică (4), Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică (2), Facultatea de Litere (2), Facultatea de Horticultură (2), Facultatea de Agronomie (1), Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare Agricolă Caracal (3).

Valorificarea activității de cercetare științifică

Valorificarea rezultatelor obținute în activitatea de cercetare în anul 2022 este ilustrată de raportările realizate de colegi. Aceste raportări pot fi prezentate sintetic astfel:

- Apariția a peste 900 de articole științifice în reviste de specialitate (dintre care peste 400 în reviste cotate ISI sau indexate în baze de date internaționale și în volumele unor conferințe naționale sau internaționale). Menționăm că anul 2022 a fost marcat de o creștere a numărului de articole publicate în reviste cotate ISI, (incluzând ISI Emerging SCI sau ERIH+), respectiv 524 de articole în anul 2022 față de 456 de articole în anul 2021;
- Publicarea a peste 70 de cărți/capitole în edituri recunoscute din țară și din străinătate;
- Obținerea unui brevet de invenție certificat de către OSIM precum și înregistrarea, în cadrul aceluiași for, a încă 5 cereri de brevet de invenție.

Activitatea de cooperare cu mediul socio-economic și cultural. Cercetare aplicativă prin INCESA

Una dintre direcțiile prioritare care se regăsesc în strategia de dezvoltare a Universității din Craiova este cooperarea cu mediul socio-economic și cultural, atât în ceea ce privește activitatea de cercetare-dezvoltare-inovare, cât și în domeniul formării profesionale. Dezvoltarea acestor relații este facilitată de existența Infrastructurii de Cercetare în Științe aplicate – INCESA. Printre activitățile desfășurate în anul 2022, având ca obiectiv stabilirea și consolidarea unor relații de colaborare eficiente între Universitatea din Craiova și principalii actori (instituții, organizații, companii etc.), pot fi enumerate următoarele:

- Contracte de cercetare aplicativă și de servicii cu agenții economici;
- Reabilitarea și dotarea infrastructurii universității prin parteneriate și sponsorizări;

- Workshop-uri și întâlniri de lucru cu reprezentanții mediului economic în vederea semnării unor noi parteneriate sau dezvoltării / monitorizării colaborărilor existente;
- Organizarea de module de formare pentru agenții economici: limbi străine, mecanică, IT etc. Derularea unor programe de internship / stagii de practică, susținerea unor concursuri și a unor sesiuni științifice studentești;
- Burse de studii, sociale și de excelență prin diverse programe: Programul de burse EDUCOL (Asociația pentru Educație Sud-Vest Oltenia), QForIT-Casa Noastră; Programul de burse Continental Sibiu; HELLA Scholarships; Netrom & Caphyon Scholarships;
- Promovarea parteneriatelor cu autoritățile locale și regionale pentru dezvoltarea de proiecte comune, adresate comunității;
- Dezvoltarea unor colaborări cu agenții economici și autoritățile locale/regionale în cadrul Clusterelor.

Din punct de vedere al situației din clasamentele (ranking-urile) internaționale, potrivit *Times Higher Education World University Ranking*, în care au fost clasificate 1.799 de universități din întreaga lume, UCv a fost clasată în intervalul 1501+, în clasamentul global:

https://www.timeshighereducation.com/world-university-rankings/2023/world-ranking#!/page/0/length/25/name/craiova/sort_by/rank/sort_order/asc/cols/stats

Universitatea din Craiova se află pe locul 801+ în domeniul Computer Science și pe locul 1001+ în domeniile Inginerie și Științe. UCv ocupă locul 5 în rândul universităților românești, în privința numărului de domenii incluse în clasament. *Din totalul de 93 de universități acreditate din România, doar 20 au intrat în clasamentul Times Higher Education 2023, alte două primind statutul de instituții raportoare.*

O realizare de prestigiu este includerea domeniului Matematică din UCv în *Shanghai Ranking's Global Ranking of Academic Subjects*. Shanghai Ranking este un clasament internațional ce ierarhizează primele 500 de universități din lume (din cele peste 5000 de universități luate în considerare) în funcție de performanța științifică.

<http://www.shanghairanking.com/rankings/gras/2022/RS0101>

Universitatea din Craiova este prezentă și în *QS World University Rankings*, un clasament global, în care ocupă o poziție în grupa 1400+ (în clasament sunt clasificate doar 6.000 de universități la nivel mondial): <https://www.topuniversities.com/university-rankings-world-university-rankings/2023>.

REGULAMENT PRIVIND COMPETIȚIA INTERNĂ DE PREMIERE A REZULTATELOR CERCETĂRII

Sesiunea 2023

În conformitate cu *Regulamentul pentru organizarea și coordonarea activității de cercetare științifică al UCv*, precum și cu *Normele referitoare la constituirea și utilizarea fondului pentru sprijinirea activității de cercetare științifică*, se desfășoară competiția internă de premiere a rezultatelor cercetării, sesiunea 2023.

Scop și obiective

Scopul competiției este de a contribui la creșterea calității resurselor umane la nivelul Universității din Craiova, îmbunătățirea performanțelor cercetătorilor, creșterea atractivității carierei în cercetare și recompensarea rezultatelor semnificative ale cercetării obținute pe parcursul anului calendaristic 2022.

Obiectivul principal al competiției vizează creșterea vizibilității și impactului cercetării din Universitatea din Craiova prin:

- publicarea de articole în reviste de prestigiu, cotate ISI (*Master Journal List* din baza de date Clarivate Analytics);
- înregistrarea de brevete de invenție naționale (OSIM - Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci) și brevete internaționale (EPO - *European Patent Office*, USPTO - *United States Patent and Trademark Office*, WIPO - *World Intellectual Property Organization*);
- publicarea de monografii și de cărți de referință în edituri de prestigiu din străinătate;
- obținerea de premii și distincții la nivel național sau internațional.



Participă la prezenta competiție cadre didactice sau de cercetare (titulare, cu contract pe perioadă determinată sau cu statut de cadre didactice/cercetători asociați), doctoranzi și postdoctoranzi, precum și cercetători străini aflați în stagii de cercetare în cadrul UCv, care au publicat în reviste cotate ISI sau în edituri internaționale de prestigiu, au obținut brevete de invenție sau premii și distincții sub afilierea Universității din Craiova pe *parcursul anului 2022, în domeniul principal de activitate sau în domenii conexe.*

Criteria de eligibilitate pentru articole, cărți, brevete și premii

I. ARTICOLE

- Se premiază exclusiv articolele vizibile pe www.webofknowledge.com, publicate in extenso în reviste *cotate* sau *indexate* în baza ISI Web of Knowledge care au apărut efectiv, cu DOI, WOS sau număr de volum și de pagină, în anul 2022.
- Se iau în calcul doar articolele la care apare explicit afilierea la Universitatea din Craiova a **autorilor care solicită premiul.**

II. BREVETE

- Titularul de brevet trebuie să fie Universitatea din Craiova.
- Autorul/autorii posedă certificatul de brevet, iar acesta este acordat efectiv în 2022.

III. CĂRȚI

Se consideră doar cărțile publicate în edituri internaționale de prestigiu, indexate (editura sau cartea ca atare) în cel puțin una din bazele de date abonate prin ANELIS Plus.

Nu se iau în considerare cărțile la care cadrele didactice au calitatea de autor al unei lucrări / capitol sau calitatea de editor.

IV. PREMII SPECIALE

Pentru a extinde aria domeniilor premiate în prezenta competiție către domenii care nu au ca modalitate specifică de evaluare a activității elaborarea și publicarea de lucrări științifice, la prezenta ediție a Galei Cercetării vor fi premiate și rezultatele cu impact național și internațional obținute de cadrele didactice în domeniul inovării și cercetării aplicative, precum și performanțele deosebite artistice sau sportive pe parcursul anului 2022.


- Pentru *domeniile artistice*, respectiv pentru *domeniul știința sportului și educației fizice* vor fi luate în considerare rezultatele prevăzute în OM 6450/2022 de aprobare a Metodologiei de alocare a fondurilor bugetare pentru finanțarea de bază și finanțarea suplimentară a instituțiilor de învățământ superior de stat (indicatorul de calitate IC2.3 - Performanța activității științifice/creației artistice).
- Pentru *domeniile științifice* vor fi luate în considerare:
 - premiile acordate de Academia Română;
 - premiile, trofee și medaliile obținute la competiții și manifestări internaționale.
 - premiile speciale pentru inovare și cercetare aplicativă (premiile acordate de INCESA).

Calcularea punctajelor individuale

I. ARTICOLE

Premierea articolelor publicate în reviste cotate ISI se realizează în baza *punctajului cumulat* calculat individual, pentru fiecare autor de articole aflat în competiție. Acest factor se calculează astfel:

1. Se ia în calcul clasificarea cea mai favorabilă a revistelor în care au fost publicate articolele, conform listelor publicate de UEFISCDI, <https://uefiscdi.gov.ro/scientometrie-reviste>, de la secțiunea Referințe 2023 (iunie) și/sau folosind Clarivate, <https://jcr.clarivate.com/jcr/home>, respectiv <https://www.webofscience.com/wos/woscc/basic-search>, alocându-se următoarele punctaje:
 - 8 puncte pentru articol publicat în reviste din zona roșie
 - 4 puncte pentru articole publicate în reviste din zona galbenă
 - 2 puncte pentru articole publicate în reviste din zona albă*
- *articolele din cuartila Q3 și Q4, ISI Emerging și din Arts&Humanities



Se calculează *punctajul efectiv* care se alocă autorului pentru un articol, prin împărțirea punctajului corespunzător menționat anterior la numărul de autori ai articolului.

2. Se calculează *punctajul cumulat* al autorului respectiv prin însumarea punctajelor efective pentru toate articolele publicate în anul 2022.
- Departajarea autorilor cu punctaje cumulate egale se va realiza în funcție de *factorii de impact* $\{I_k, k = 1,2,3,\dots\}$ ai revistelor în care au apărut articolele respective, calculându-se *factorul de impact cumulat* după un algoritm similar cu cel menționat mai sus.
- Se vor considera factorii de impact pentru anul publicării (2022) sau pentru anul anterior dacă factorul pentru 2022 nu a fost anunțat.
- Nu se vor lua în calcul articole publicate în serii de Proceedings-uri și nici factorii de impact calculați de alte baze de date.

II. BREVETE

Pentru fiecare certificat de brevet obținut pe parcursul anului 2022 se acordă:

- Brevet național (OSIM): 6 puncte / nr. de autori
- Brevet internațional (EPO, USPTO sau WIPO): 12 puncte / nr. autori.

Se iau în calcul exclusiv brevetele având ca titular Universitatea din Craiova.

III. CĂRȚI

Pentru fiecare carte publicată pe parcursul anului 2022, în edituri internaționale recunoscute, se acordă: 8 puncte / nr. de autori.

IV. PREMII SPECIALE

- **Premii artistice:**
 - la nivel național și internațional: $3/n$ ($n = \text{nr. participanți}$)**
 - la nivel internațional de vârf: $12/n$ ($n = \text{nr. participanți}$)**

**Se consideră: $n=1$ pentru nr. part.=1, $n=2$ pentru $2 \leq \text{nr. part.} \leq 4$, $n=5$ pentru $\text{nr. part.} \geq 5$

- **Premii sportive:**
 - locul I la campionate de nivel național / universitar : 0,5 / premiu
 - locurile I, II, respectiv III, la competiții de nivel european : 1,5; 1.25; 1/premiu
 - locurile I, II, III, IV, V, VI, la competiții de nivel mondial*** : 10; 8; 6; 5; 4; 3/premiu

*** Jocuri mondiale, Special Olympic, Jocuri paralimpice, Jocuri Olimpice (se includ și competițiile oficiale asimilate campionatelor).
Bonificații: record național - 2, record european - 5, record mondial/olimpic - 10.

- **Premii ale Academiei:** 10 puncte / nr. de autori ai lucrării premiate
- **Premii pentru recunoaștere în inovare:**
 - Premiul I* la manifestare internațională: 2 puncte/nr. autori realizare** premiată;
 - Premiul II* la manifestare internațională: 1 punct/nr. autori realizare** premiată;
 - Premiul III* la manifestare internațională: 0,5 puncte/nr. autori realizare** premiată
 - Premiu special la manifestare internațională: 0,25 puncte/nr. autori realizare** premiată.

*Se iau în calcul doar premiile oferite de foruri/instituții din străinătate. Se echivalează premiile cu medaliile (I=aur, II=argint, III=bronz), și similar pentru trofee. Dacă aceeași realizare științifică primește în cadrul aceleiași manifestări mai multe premii, se ia în calcul doar premiul cel mai valoros.

**Prin realizare premiată se înțelege lucrarea științifică, brevetul sau cartea care a primit premiul respectiv.

- **Premii speciale pentru inovare și cercetare aplicativă (acordate de INCESA):** 2 puncte / premiu acordat pentru implicarea în rezolvarea unor probleme CDI impuse de colaborarea cu mediul socio-economic.



Validarea rezultatelor competiției

- Calcularea punctajelor individuale se realizează prin cumularea punctajelor din publicarea de articole, cărți cât și din brevete, la nivelul Prorectoratului Cercetare științifică (P2), în baza rezultatelor cercetării pe anul 2022.
- Rezultatele preliminare calculate în acest mod vor fi comunicate către facultăți în vederea validării acestora. Facultățile vor confirma validitatea rezultatelor transmise de la Prorectoratul de Cercetare Științifică sau vor semnala eventuale omisiuni și erori.

Sume alocate

- Sumele ce se vor aloca pentru actuala competiție vor fi corelate cu punctajul individual cumulat, astfel:

Punctaj ≥ 10 :	5000 lei
$5 \leq$ Punctaj < 10	4000 lei
$4 \leq$ Punctaj < 5 :	3500 lei
$3 \leq$ Punctaj < 4 :	3000 lei
$2 \leq$ Punctaj < 3 :	2500 lei
$1 \leq$ Punctaj < 2 :	2000 lei
Punctaj < 1 :	1500 lei

- Sumele respective vor reprezenta *granturi de cercetare individuale* și se vor putea utiliza în conformitate cu *Normele referitoare la constituirea și utilizarea fondului pentru sprijinirea activității de cercetare științifică*.
- Derularea granturilor se va realiza prin intermediul centrelor de cost destinate activității de cercetare, deja constituite la nivelul facultății/departamentului de care aparține autorul premiat. Câștigătorul grantului dispune integral de suma câștigată, decanului/directorului de departament revenindu-i obligația de a veghea la respectarea legalității cheltuirii banilor și a menținerii unei evidențe individuale a sumelor cheltuite pentru fiecare premiu obținut la nivelul facultății/departamentului.

1. Locul I. Rădulescu Vicențiu
2. Locul II. Matei Andaluzia-Cristina
3. Locul III. Munteanu Florian
4. Mențiune. Belciug Smaranda
5. Mențiune. Mihăilescu Mihai
6. Mențiune. Piciu Dana

7. Grecu Andrei
8. Constantinescu Radu
9. Daneț Cristian
10. Popescu Paul
11. Popescu Marcela
12. Uță Vasile-Florin
13. Osiceanu Mădălina
14. Ionescu Carmen-Liliana
15. Udriștioiu Mihaela Tinca
16. Popescu Liliana
17. Boureanu Maria-Magdalena
18. Ionescu Cătălina
19. Efrem Raluca
20. Mititelu-Ionuș Oana
21. Vîlcea Cristiana
22. Popîrlan Claudiu-Ionuț
23. Brătulescu George
24. Rovența Ionel
25. Spînu Cezar Ionuț
26. Alba Claudia Daniela
27. Babalîc Nicoleta-Corina
28. Boldea Costin Radu
29. Dănculescu Daniela
30. Stoean Cătălin
31. Cioateră Nicoleta
32. Vladimirescu Cristian
33. Popîrlan Cristina
34. Dinu Constantin-Cristian
35. Ciobanu Georgeta
36. Băbeanu Cristi

1. Locul I. Nour Violeta

2. Locul II. Cosmulescu Sina Niculina

3. Locul III. Lungu Mihai-Aureliu

4. Mențiune. Selișteanu Dan

5. Mențiune. Tarniță Daniela

6. Mențiune. Popescu Elvira

7. Mențiune. Bonciu Elena

8. Bădică Costin

9. Matei Gheorghe

10. Badea Gabriel

11. Stoenescu Ana Maria

12. Stănescu Marius Marinel

13. Paraschivu Mirela

14. Marin Mihnea-Ion

15. Bonea Dorina

16. Geonea Ionuț Daniel

17. Manta Liviu Florin

18. Tuțulescu Felicia

19. Călina Aurel

20. Călina Jenic

21. Popa Dragoș-Laurențiu

22. Răduțoiu Daniel

23. Mămuleanu Mădălin

24. Bolcu Alexandru

25. Ionică Mira-Elena

26. Vladu Marius

27. Dumitru Nicolae

28. Bolcu Dumitru

29. Enescu (Mazilu) Ivona Cristina

30. Albița Anca

31. Popescu Mihaela

32. Dumitru Ilie

33. Duță Alina

34. Merca Maria Mariana

35. Dumitru Sorin

36. Botu Mihai

37. Colă Florica

38. Bîzdoacă Nicu George

39. Petcu Florina-Luminița

40. Cismaru Ștefan-Irinel

41. Gheorghiu Constantin Nicolae

42. Copiluși Petre Cristian

43. Dinu Maria

44. Popa Bogdan
45. Efrim Nicoleta Claudia
46. Lungu Romulus
47. Ganea Eugen
48. Popescu Simona Mariana
49. Mihăescu Marian-Cristian
50. Nicolae Ileana Diana
51. Nicolae Petre-Marian
52. Cojocaru Dorian
53. Manda Manuela
54. Nicu Carmen Alexandra
55. Roibu Horațiu
56. Lofelman Silviu
57. Rușinaru Denisa
58. Mănescu Leonardo Geo
59. Buzatu Gabriel Cosmin
60. Niculescu Mariana
61. Olaru Aurel Liviu
62. Fudulache Ovidiu Constantin
63. Gîngu Oana
64. Soare Rodica
65. Cichi Daniela Doloris
66. Roșculete Elena
67. Cimpoiășu Vily Marius
68. Croitoru Constantin Alin
69. Miluț Marius
70. Căpruciu Ramona
71. Soare Marin
72. Roșculete Cătălin Aurelian
73. Diaconescu Marinela Nicoleta
74. Nicolae Marian-Ștefan
75. Stoica Felicia
76. Nicolicescu Claudiu
77. Corbu Alexandru-Radu

78. Pană Cristina Floriana
79. Melinescu Andreea
80. Cimpoiășu Aurelia Rodica
81. Iancu Paula
82. Enache Sorin
83. Matei Lucian
84. Racilă Laurențiu Daniel
85. Demian Mihai
86. Mărăcineanu Liviu Cristian
87. Sălceanu Călin
88. Pânzaru Radu Lucian
89. Enache Monica-Adela
90. Vlad Ion
91. Pascu Cristina Ileana
92. Mandache Lucian
93. Reșceanu Ionuț-Cristian
94. Cichi Mihai
95. Corcău Jenica-Ileana
96. Oprica Alexandru
97. Giugea Nicolae
98. Gencărău Nicoleta Daciana

PREMIANȚI ȘTIINȚE UMANISTE ȘI ARTE

1. Locul I. Boureanu Alexandru
2. Locul I. Mogoșanu Petre-Virgiliu
3. Locul II. Vîlceanu Constantina-Tîtela
4. Locul III. Bușu Oprea-Valentin

5. Mențiune: Popescu Cecilia-Mihaela
6. Mențiune: Banța Ionela Carmen
7. Mențiune: Lăpădat Maria-Magdalena
8. Mențiune: Preda Anamaria-Magdalena

9. Popescu Alexandrina Mihaela
10. Lazăr Emil
11. Balica Raluca Ștefania
12. Dincă Daniela Liliana
13. Bădescu Ilona-Violeta
14. Păunescu Floriana Anca
15. Trantescu Anamaria
16. Reiss Georgiana

1. Locul I. Bocean-Vărzaru Anca Antoaneta

2. Locul II. Spulbăr Cristi Marcel

3. Locul III. Puiu Silvia

4. Mențiune. Bădîrcea Roxana Maria

5. Mențiune. Bocean Claudiu George

6. Mențiune. Otovescu Cristina

7. Doran Nicoleta Mihaela

8. Burlea-Șchiopoiu Adriana

9. Manta Alina Georgiana

10. Șoavă Georgeta

11. Popescu Liviu

12. Sitnikov Catalina Soriana

13. Pîrvu Ramona Costina

14. Băndoi Anca

15. Mangra Mădălina Giorgiana

16. Simion Dalia Mirela

17. Rocșoreanu Carmen

18. Popescu Jenica

19. Motoi Gabriela

20. Tudor Marius Sorin

21. Bratu Răducu Stefan

22. Berceanu Dorel

23. Budică Bogdan Andrei

24. Dragomir Laurențiu Constantin

25. Criveanu Maria Magdalena

PREMIANȚI MEDICINĂ / ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE

Medicină

1. Locul I. Dănoiu Mircea
2. Locul I. Băcănoiu Manuela
3. Locul II. Rusu Ligia

Știința Sportului și Educației Fizice

- Locul I. Minoiu Veronica
- Locul II. Cosma Germina-Alina
- Locul III. Mangra Gabriel-Ioan
- Mențiune. Barbu Mihai Constantin Răzvan
- Mențiune. Albină Andreea-Mihaela



PREMII SPECIALE

PREMII ALE ACADEMIEI ROMÂNE

Otovescu Cristina
Premiul „Dimitrie Gusti“ al
Academiei Române

CERCETARE ANTREPRENORIALĂ

Băndoi Anca + echipa
Lupu Răzvan Ionuț + echipa
Olari Camelia Maria + echipa
Spînu Cezar Ionuț + echipa

MANAGEMENT ÎN CERCETARE

Bîzdoacă Nicu George
Gîngu Oana
Pegulescu Irina Andreea
Selișteanu Dan
Sitnikov Cătălina Soriana

CERCETARE INTERDISCIPLINARĂ

Belciug Smaranda + echipa
Dumitru Ilie + echipa
Manta Liviu Florin + echipa
Marin Mihnea-Ion + echipa
Mămuleanu Mădălin + echipa
Petcu Florina-Luminița + echipa
Tarniță Daniela + echipa

CERCETARE ȘI IMPLICARE SOCIALĂ

Cismaru Ștefan-Irinel + echipa
Cosma Germina-Alina + echipa
Fudulache Ovidiu Constantin + echipa
Lăpădat Maria-Magdalena + echipa
Vîlceanu Constantina-Titela + echipa

CERCETARE ÎN PARTENERIAT

Ciucă Eduard + echipa
Ganea Eugen + echipa
Mănescu Leonardo Geo + echipa
Popîrlan Claudiu-Ionuț + echipa

INOVARE ÎN CERCETARE APLICATIVĂ

Buzatu Gabriel Cosmin + echipa
Popescu Mihaela + echipa
Popi Adela + echipa
Roibu Horațiu + echipa
Rusu Ligia + echipa

INOVARE PRIN TRANSFER DE CUNOAȘTERE

Cosmulescu Sina Niculina + echipa
Lofelman Silviu + echipa
Preda Anamaria Magdalena + echipa
Rușinaru Denisa + echipa

TOPUL EXCELENȚEI ÎN CERCETARE

CERCETĂTORI DE EXCELENȚĂ



LOCUL I

Prof. univ. dr. Vicențiu RĂDULESCU

Departamentul de Matematică
Facultatea de Științe



LOCUL II

Conf. univ. dr. Anca Antoaneta BOCEAN-VĂRZARU

Departamentul de Economie, Contabilitate
și Afaceri Internaționale
Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor



LOCUL III

Prof. univ. dr. Andaluzia-Cristina MATEI

Departamentul de Matematică
Facultatea de Științe





UNIVERSITATEA
DIN
CRAIOVA

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Strada A.I. Cuza, nr. 13, 200585, Craiova

Tel.: +40 251 414 398

Fax: +40 251 411 688

Email: rectorat@central.ucv.ro

Web: www.ucv.ro